Câu 1:  [0H1-3.5-3] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 2:  [0H1-3.5-3] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho tam giác 
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Câu 3:  [0H1-3.5-3] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho hai điểm phân biệt và cố định 
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Vậy tập hợp các điểm 
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Câu 4:  [0H1-3.5-3] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho tam giác 
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 là một đường tròn. Hỏi đường tròn đó có bán kính bằng bao nhiêu?
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Câu 5: Tức tập hợp các điểm 
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 là một đường tròn tâm 
[image: image64.wmf]I

 bán kính bằng 
[image: image65.wmf]21

. [0H1-3.5-3] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho hai điểm phân biệt và cố định 
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Vậy tập hợp các điểm 
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Câu 6:  [0H1-3.5-3] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho tứ giác 
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Câu 7:  [0H1-3.5-3] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Cho tam giác 
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A. Đường trung trực của 
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Câu 8:  [0H1-3.5-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác 
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Câu 9:  [0H1-3.5-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho tam giác 
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Vậy tập hợp điểm 
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Câu 10:  [0H1-3.5-3] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Cho tam giác 
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